

3岁男童掉入下水道

井口小家长下不去,娃被水冲走,失联已超3天

12日晚上9时许,西安市未央区北三环附近的惠西村,一名3岁男孩掉入下水道被冲走,搜救至今仍未下落不明。

综合华商报、央广网等报道



事发下水道口



井坑呈漏斗形,越往下口径越小

揪心



访亲返回途中,儿子不慎掉进下水道里

事情发生在5月12日晚9时许,杨先生一家四口在亲戚家聚餐后,打算取车回家。

当经过西安市未央区惠西村北三环下的桥洞时,杨先生牵着3岁的儿子走在前面,爱人牵着6岁的女儿走在后面。突然,儿子从杨先生手中“溜”了下去,此时他才发现,路面有个下水道口,没有盖上盖子,孩子掉进下水道了。

杨先生听见儿子的哭声,打开了

手机的灯照明,能够看到儿子坐在洞底。

水流虽然不深,但是很急。杨先生让爱人抓着他的脚,自己则倒着进入,在手和头都进入洞内后,发现儿子不在洞口正下方,已经被水流冲到了旁边的管道内。

顺着手机的灯光看去,杨先生发现儿子坐在管道里面,而自己却因为肩膀卡在了洞内无法深入,手完全够不着儿子。

在艰难尝试了几次未果后,杨先生目睹儿子被管道里的流水冲向远处,直至消失。“我手和头都已经探进去了,看到孩子坐在那哭,但就是够不着。”

上到路面后,杨先生拨打了119、110和120急救电话,并一直在救援现场。目前,深入井道搜救的主要是西安当地市政救援队伍,救援人员施行两班倒,24小时不间断连续排查。

事故地处于村道,下水井盖盖板已加固

事发地位于一座高速公路桥下,是惠西村村民出行的一条主干道。

14日下午,记者来到西安市惠西村,距离村口100米处桥下东侧路边,正是孩子当晚坠井的地方。目前,井盖上的铁板已经用4颗螺丝钉固定好,上方停着一辆汽车。事发地位于村道上一下水井,井口约长65厘米、宽50厘米。据了解,事发时,井口也盖有这块铁板,当时螺丝钉已

经松动,四颗螺丝钉三颗已经脱落,一颗将铁板钉在地上,井口部分暴露在外,铁板未完全遮挡,并有一米多深,铁板松动初步怀疑是车经过碾压所致。

据未央区应急管理局工作人员介绍,经了解,事发时,男孩父亲领着他往车附近走,妈妈领着6岁女儿,当时天黑,正走着小男孩坠井,父亲一把没牵住。父亲当时就要下井救

孩子,但井口下还有一个圆形的井口,直径太小,孩子掉进圆形的井口内,成年人无法下井,刚好卡在大腿处,父亲便拉着女儿的腿,想着女儿身形小,能把弟弟拉上来,但也够不到,只听见男孩在井里哭。随后家长进村求助,当晚9时21分,村民报警,消防第一时间赶到现场救援,同时上报,随即10余个相关部门均出动救人。

对下水道进行逐条排查搜救,仍未找到男童

14日下午,记者在搜救现场看到,失联男童的家长杨先生及多位亲友在等待搜救结果。西安市政搜救人员在事发附近的其它下水道继续进行搜救,“蛙人”携电子设备下潜井下找人,家属跟随救援人员逐条排查

附近下水道的搜救情况,已排查到附近污水厂处理厂。

昨日早晨,杨先生告诉记者,家属跟随救援人员排查搜救一直到昨日凌晨五点,“上午,当地专业的救援队伍会跟家属通报最新搜救情况。”

事发后,西安市和未央区应急、市政、公安等多个部门紧急对失联男童展开搜救,并对事故原因进行调查。截至记者昨日发稿前,失联男童还未找到,搜救处置工作仍在进行。

云南苍山 13名失联人员 已全部找到

昨日早上8时50分,救援人员接应到7名失联人员。7人身体状况良好,正在下山途中。截至目前,救援名单中13名失联人员已全部找到。

13人此行是为了寻找 抗战坠机残骸

5月12日下午,云南省大理苍山保护管理局接到群众举报,称多名人员擅自进山。经漾濞县苍管局和平城镇护林员巡查,于5月13日上午发现其中10人,随即劝返,之后仍有13名失联人员滞留苍山。

记者从相关渠道获悉,失联的13人中包括“老兵回家”公益活动发起人孙春龙。消息人士证实,孙春龙等人此行是上苍山寻找80年前在“驼峰”航线坠毁的“中航60号飞机”。“驼峰”航线,是为保障二战亚洲战场上对日作战的军备物资,中美两国联合开辟的国际运输线。

孙春龙此前的文章中提到,一行人进山寻找的60号飞机,是中国航空公司在驼峰航线坠毁的第一架飞机。他表示,自己曾多次收到飞行员家属的信,希望帮忙寻找遗骸。

这些失联人员包括6名本地向导、2名大理蓝天救援队队员和5名外地人员。其中多人具有丰富的野外生存经验,他们携带了专业登山装备和两部卫星电话,还有食物和水。

据了解,漾濞县境内苍山保护区从2020年3月29日开始实行封闭管理,目前仍处于封闭管理阶段。

在此期间,任何单位和个人,未经批准都不得进入苍山保护区范围内。

苍山区域近年来已发生 多起险情

为了寻找失联人员,当地投入了大量人力物力。云南省漾濞彝族自治县人民政府新闻办公室消息,经省、州、县三级公安、应急、林草、森林消防、消防救援专业人员490人、搜救犬12只、无人机8台全力搜寻,截至昨日8时50分,5月12日进入苍山洱海国家级自然保护区的13名失联人员全部找到,无人员伤亡。

苍山是云岭山脉南端的主峰,由19座山峰由北而南组成,北起洱源邓川,南至下关天生桥。其是洱海的重要水源地,是国家地质公园。苍山的山峰海拔均在3500米以上,有7座山峰海拔高达4000米以上。

此前当地已有数起游客失联或遇险的情况发生。据统计,从2007年至2019年,大理苍山保护管理局共计搜救183次,被救人数639人,搜救天数396天,投入人数12639人。

综合

上海今起分阶段推进复商复市

购物中心、商超、便利店、药店等逐步恢复线下营业

新华社电 记者从15日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上了解到,上海正在大力推动网节点应开尽开、保供人员应返尽返,从5月16日起,分阶段推进复商复市。

上海市副市长陈通说,上海正在大力推动网节点应开尽开、保供人员应返尽返,全市运营商业网点从最低谷的不到1400个,增加到10625个,日配送订单达到500万份。接下来,按照“有序放开、有限流动、有效管控、分类管理”原则,严格落实各项疫

情防控措施,从5月16日起,分阶段推进复商复市。

根据相关安排,购物中心、百货商场、超市卖场、便利店、药店等商业网点逐步有序恢复线下营业,划定进出通道,做好人员限流,并推行“线上订、线下送”和“线下到店消费”服务。

农贸市场将逐步有序恢复。批发市场开展无接触交易,暂停零售业务,合理控制在场人数和入场采购人数,严格落实入场车辆和司乘人员防疫措施。菜市场开展集中采购,

有序恢复线下营业,合理控制开摊率和客流量。

此外,餐饮、理发和洗染服务逐步有序恢复。餐饮服务实行线上、线下外卖。理发、洗染服务实行错峰限流。

根据要求,商贸企业应当在恢复经营前,制定疫情防控方案,对场所环境开展预防性消毒,全面实施场所码或“数字哨兵”,严格把好进门入场关、清洁消毒关、人员管理关、场所限流关、证照查验关。

“2500万人口的生活物资保障是打赢

“大上海保卫战”的基础和关键。”陈通还介绍,上海疫情防控正处于应急处置向常态化防控转换的关键阶段,将继续做好封控区、管控区政府发放生活物资的托底保供工作,各区按照“保基本、全覆盖”目标和相对平衡的原则,提高保供礼包发放工作透明度和预期性,市级层面对发放品类、频次、质量等提出基本要求。市场监管部门将按照“四个最严”要求,全程参与政府生活物资发放,做到事前事中事后全流程监管,从严从重从快查处质量和食品安全违法行为。